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Tabla M1. Escala de satisfacción con distintos aspectos de la vida personal 
¿Podría decirme su grado de satisfacción con las siguientes cuestiones? Por favor, responda
usando esta tarjeta en la que 0 significa “completamente insatisfecho/a” y 10 “completamente
satisfecho/a”.

media desviación típica (n)

Su familia 9,1 1,4 (2.457)

Su pareja 9,2 1,5 (1.799)

Su tiempo libre 7,3 2,4 (2.444)

Sus ingresos 4,9 2,7 (2.259)

Su trabajo 6,2 2,8 (1.187)

Sus amigos/as 8,1 1,9 (2.429)

La división del cuidado de sus hijos/as en su hogar 7,7 2,2 (1.061)

La división de las tareas domésticas en su hogar 7,3 2,3 (2.092)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
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Tabla M8. Tiempo dedicado a la actividad principal, a las tareas del hogar y al tiempo libre
en un día laborable
Por término medio, en un día laborable normal, ¿cuántas horas suele emplear en su actividad
principal? ¿y en las tareas del hogar? ¿y en su tiempo libre?

media desviación típica (n)

Actividad principal 7,0 3,4 (2.415)

Tareas del hogar 3,0 2,5 (2.304)

Tiempo libre 4,3 3,2 (2.327)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
Nota: El cálculo de la media y de la desviación típica se ha hecho sin incluir a las personas que afirman no dedicar “nada de tiempo” a estas
actividades.
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Tabla M9. Tiempo dedicado a la actividad principal, a las tareas del hogar y al tiempo libre
en un día laborable
Por término medio, en un día laborable normal, ¿cuántas horas suele emplear en su actividad
principal? ¿y en las tareas del hogar? ¿y en su tiempo libre?

Actividad principal Tareas del hogar Tiempo libre

desv. desv. desv.  
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 7,0 3,4 (2.415) 3,0 2,5 (2.304) 4,3 3,2 (2.327)

Sexo

Hombre 7,0 3,2 (1.176) 2,0 1,8 (1.080) 4,8 3,5 (1.149)

Mujer 7,0 3,6 (1.239) 3,8 2,6 (1.224) 3,8 2,8 (1.178)

Edad

Hasta 24 años 6,8 2,7 (229) 1,8 1,6 (218) 4,3 2,6 (226)

De 25 a 34 7,4 3,6 (457) 2,4 2,2 (439) 3,8 2,8 (441)

De 35 a 44 7,6 3,7 (480) 3,0 2,4 (467) 3,0 2,4 (447)

De 45 a 54 7,5 3,2 (430) 3,3 2,5 (408) 3,4 2,6 (402)

De 55 a 64 6,4 2,9 (334) 3,4 2,5 (318) 4,6 3,2 (328)

65 años o más 6,2 3,5 (485) 3,6 2,6 (454) 6,4 3,8 (483)

Estado civil

Casado/a 7,1 3,5 (1.314) 3,4 2,6 (1.233) 4,1 3,3 (1.256)

Soltero/a 6,9 3,2 (784) 2,1 1,9 (759) 4,2 2,8 (772)

Viudo/a 5,9 3,2 (159) 3,6 2,4 (157) 6,7 3,8 (159)

Separado/a 7,1 4,0 (55) 2,8 3,0 (54) 4,1 3,5 (50)

Divorciado/a 7,6 3,6 (100) 3,0 2,3 (100) 3,3 2,7 (87)

Educación

Primaria o menos 6,3 3,4 (577) 3,7 2,8 (546) 5,9 3,8 (572)

Secundaria inicial 7,1 3,5 (621) 3,2 2,5 (590) 4,1 3,0 (600)

FP de grado medio 7,3 3,4 (185) 2,9 2,1 (169) 3,8 2,8 (173)

Secundaria superior 7,1 3,2 (328) 2,4 1,9 (319) 3,7 2,7 (317)

FP de grado superior 7,4 3,6 (259) 3,0 3,0 (247) 3,7 3,0 (251)

Universidad 7,4 3,3 (436) 2,2 1,7 (424) 3,3 2,5 (405)

Situación laboral

Ocupados/as 7,9 2,9 (981) 2,1 1,7 (930) 2,7 1,9 (918)

Parados/as 6,4 4,0 (522) 3,6 2,8 (516) 5,0 3,4 (511)

Jubilados/as 

o pensionistas 6,1 3,4 (535) 3,2 2,5 (494) 6,6 3,7 (530)

Estudiantes 6,7 2,4 (145) 1,3 1,1 (135) 3,7 2,1 (144)

Trabajo doméstico 

no remunerado 6,6 3,3 (218) 5,4 2,6 (216) 3,8 2,7 (213)

Clase social

Clase alta/media-alta 7,1 3,1 (413) 2,3 1,8 (403) 3,5 2,5 (386)

Nuevas clases medias 7,0 3,4 (519) 3,1 2,5 (502) 3,8 2,9 (500)

Viejas clases medias 7,9 3,8 (326) 2,7 2,2 (294) 4,4 3,9 (317)

Obreros/as cualificados/as 6,8 3,3 (713) 3,0 2,6 (676) 5,0 3,5 (694)

Obreros/as 

no cualificados/as 6,3 3,1 (321) 3,7 2,6 (311) 4,5 3,0 (315)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
Nota: El cálculo de la media y de la desviación típica se ha hecho sin incluir a las personas que afirman no dedicar “nada de tiempo” a estas
actividades.
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Tabla M10. Tiempo dedicado a la actividad principal, a las tareas del hogar y al tiempo libre
en un día laborable
Por término medio, en un día laborable normal, ¿cuántas horas suele emplear en su actividad
principal? ¿y en las tareas del hogar? ¿y en su tiempo libre?

Actividad principal Tareas del hogar Tiempo libre

desv. desv. desv.  
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 7,0 3,4 (2.415) 3,0 2,5 (2.304) 4,3 3,2 (2.327)

Ideología

Izquierda 1-2 6,7 3,0 (226) 2,6 2,0 (225) 4,2 3,3 (215)

3-4 7,5 3,5 (581) 2,8 2,4 (554) 4,2 3,1 (563)

5 7,0 3,3 (541) 2,9 2,4 (516) 4,4 3,3 (518)

6 7,2 3,5 (157) 2,7 2,3 (144) 4,4 3,4 (152)

7-8 7,4 3,4 (196) 3,2 2,4 (180) 4,5 3,4 (182)

Derecha 9-10 6,2 3,3 (51) 2,8 2,2 (51) 4,6 4,0 (51)

N.S. 6,8 3,7 (293) 3,5 2,7 (283) 4,2 3,3 (289)

N.C. 6,4 3,2 (370) 3,1 2,7 (351) 4,1 3,0 (357)

Recuerdo de voto

PP 6,8 3,3 (522) 3,2 2,6 (492) 4,6 3,4 (500)

PSOE 7,1 3,2 (439) 3,3 2,7 (421) 4,6 3,4 (429)

IU/ICV 7,6 3,4 (133) 2,8 2,0 (128) 4,3 3,3 (126)

UPyD 8,3 5,1 (66) 3,4 3,3 (64) 3,7 2,9 (59)

CiU 7,5 3,1 (55) 2,4 1,8 (53) 3,9 3,2 (52)

Otros partidos 7,0 3,5 (160) 2,3 2,0 (158) 3,8 2,9 (156)

No tenía edad 6,9 2,5 (62) 1,4 1,0 (58) 4,3 3,0 (60)

En blanco 6,9 3,6 (72) 2,8 1,8 (68) 4,0 3,6 (70)

No votó 7,2 3,6 (472) 2,8 2,4 (452) 4,1 3,0 (456)

No recuerda 6,8 3,4 (102) 3,0 2,4 (97) 3,8 3,1 (98)

N.C. 6,5 3,1 (332) 3,1 2,3 (313) 4,2 3,1 (321)

Religión

Creyente practicante 6,5 3,2 (272) 3,5 2,5 (260) 4,9 3,7 (266)

Creyente no practicante 7,0 3,4 (1.501) 3,2 2,5 (1.416) 4,2 3,2 (1.440)

Ateo/a, no creyente 7,1 3,4 (567) 2,2 1,9 (554) 4,2 3,1 (550)

N.C. 7,5 4,3 (75) 2,9 3,7 (74) 4,2 3,4 (71)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 7,3 3,1 (512) 3,1 2,4 (474) 4,6 3,3 (500)

Ciudad mediana 7,2 3,6 (909) 3,1 2,7 (865) 4,3 3,4 (883)

Ciudad grande 6,6 3,3 (740) 2,9 2,3 (722) 4,0 3,0 (704)

Gran núcleo urbano 7,0 3,6 (254) 2,6 2,0 (243) 4,3 3,0 (240)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
Nota: El cálculo de la media y de la desviación típica se ha hecho sin incluir a las personas que afirman no dedicar “nada de tiempo” a estas
actividades.
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Tabla M11. Número de personas a las que la persona entrevistada podría acudir en caso de
necesitar ayuda
En referencia a sus relaciones sociales, ¿con cuántas personas podría usted contar para las
siguientes situaciones?

media desviación típica (n)

Hablar de cosas íntimas 3,6 4,0 (2.399)

Para que la atendieran en caso de que cayera enfermo/a 4,1 3,7 (2.416)

Para que le prestaran ayuda económica en caso de necesidad 2,9 2,6 (2.284)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
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Tabla M12. Número de personas a las que la persona entrevistada podría acudir en caso de
necesitar ayuda
En referencia a sus relaciones sociales, ¿con cuántas personas podría usted contar para las
siguientes situaciones?

Para que la atendieran Para que le prestaran 

Hablar de en caso de que ayuda económica en 

cosas íntimas cayera enfermo caso de necesidad

desv. desv. desv.  
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 3,6 4,0 (2.399) 4,1 3,7 (2.416) 2,9 2,6 (2.284)

Sexo

Hombre 3,6 4,7 (1.166) 4,3 4,2 (1.184) 3,1 2,9 (1.119)

Mujer 3,5 3,2 (1.233) 4,0 3,2 (1.232) 2,8 2,3 (1.165)

Edad

Hasta 24 años 4,2 3,0 (227) 4,6 3,4 (230) 3,2 2,1 (225)

De 25 a 34 3,9 2,9 (455) 4,6 4,1 (458) 3,3 2,2 (440)

De 35 a 44 3,8 5,1 (482) 4,5 5,0 (478) 3,1 3,4 (466)

De 45 a 54 3,5 4,2 (420) 4,1 3,3 (421) 2,8 2,5 (403)

De 55 a 64 3,1 2,8 (330) 3,6 2,9 (335) 2,6 2,3 (301)

65 años o más 3,0 4,4 (485) 3,5 2,6 (494) 2,5 2,5 (449)

Estado civil

Casado/a 3,4 4,6 (1.296) 4,1 3,7 (1.311) 2,9 2,7 (1.214)

Soltero/a 4,0 3,2 (783) 4,5 4,0 (783) 3,2 2,6 (759)

Viudo/a 2,6 2,4 (165) 3,2 2,2 (167) 2,2 1,7 (160)

Separado/a 2,8 2,1 (54) 3,4 2,2 (54) 2,6 2,1 (51)

Divorciado/a 3,3 3,8 (98) 3,3 3,4 (98) 2,6 2,8 (97)

Educación

Primaria o menos 3,0 4,0 (577) 3,5 2,5 (587) 2,3 2,1 (542)

Secundaria inicial 3,3 3,5 (617) 4,0 2,9 (623) 2,9 2,8 (586)

FP de grado medio 3,4 2,7 (179) 3,9 2,7 (180) 2,7 2,1 (172)

Secundaria superior 4,0 4,0 (324) 4,6 4,1 (324) 3,3 2,9 (318)

FP de grado superior 3,8 2,9 (258) 4,3 3,7 (259) 3,0 2,4 (247)

Universidad 4,2 5,2 (435) 4,7 5,5 (434) 3,5 2,9 (410)

Situación laboral

Ocupados/as 3,7 3,0 (965) 4,3 3,6 (968) 3,1 2,7 (931)

Parados/as 3,7 5,5 (528) 4,2 4,8 (529) 2,9 2,7 (509)

Jubilados/as 

o pensionistas 3,0 4,1 (536) 3,4 2,4 (545) 2,4 2,2 (500)

Estudiantes 4,5 2,7 (142) 5,0 3,6 (144) 3,6 2,2 (140)

Trabajo doméstico 

no remunerado 3,1 2,7 (216) 3,6 2,7 (218) 2,7 2,0 (192)

Clase social

Clase alta/media-alta 4,2 5,4 (409) 4,7 3,9 (410) 3,6 2,7 (384)

Nuevas clases medias 3,6 2,7 (515) 4,2 4,9 (514) 3,0 2,7 (493)

Viejas clases medias 3,6 4,0 (318) 4,2 3,5 (329) 2,8 2,3 (306)

Obreros/as cualificados/as 3,3 3,2 (717) 3,8 2,9 (723) 2,6 2,3 (675)

Obreros/as 

no cualificados/as 3,2 5,0 (318) 3,4 2,4 (320) 2,5 2,1 (312)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
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Tabla M13. Número de personas a las que la persona entrevistada podría acudir en caso de
necesitar ayuda
En referencia a sus relaciones sociales, ¿con cuántas personas podría usted contar para las
siguientes situaciones?

Para que la atendieran Para que le prestaran 

Hablar de en caso de que ayuda económica en 

cosas íntimas cayera enfermo caso de necesidad

desv. desv. desv.  
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 3,6 4,0 (2.399) 4,1 3,7 (2.416) 2,9 2,6 (2.284)

Ideología

Izquierda 1-2 4,1 4,7 (229) 4,4 3,2 (229) 3,1 2,6 (224)

3-4 3,6 2,5 (571) 4,1 3,3 (583) 2,8 2,1 (552)

5 3,7 5,1 (539) 4,2 4,8 (539) 3,0 2,6 (513)

6 3,5 2,9 (153) 4,1 4,1 (156) 3,2 4,1 (145)

7-8 3,3 2,7 (194) 4,4 3,7 (197) 3,2 2,9 (186)

Derecha 9-10 3,9 3,4 (51) 4,1 2,2 (50) 3,1 3,0 (50)

N.S. 3,1 2,8 (294) 3,6 2,6 (298) 2,5 2,1 (277)

N.C. 3,5 5,1 (368) 4,1 3,6 (364) 2,9 2,7 (337)

Recuerdo de voto

PP 3,4 2,8 (519) 4,1 3,3 (521) 2,9 2,4 (491)

PSOE 3,4 3,3 (440) 3,9 3,3 (445) 2,8 2,0 (423)

IU/ICV 4,1 3,8 (133) 4,2 2,7 (134) 3,0 2,2 (131)

UPyD 5,3 11,7 (65) 4,4 3,4 (65) 3,2 2,3 (61)

CiU 3,5 2,1 (55) 4,0 2,6 (55) 2,8 2,4 (52)

Otros partidos 3,9 4,4 (158) 4,3 4,0 (161) 3,1 2,6 (156)

No tenía edad 4,8 3,3 (61) 5,2 3,4 (63) 3,3 2,0 (62)

En blanco 3,5 2,1 (73) 3,8 2,5 (72) 3,1 2,4 (72)

No votó 3,5 4,7 (468) 4,0 5,0 (467) 2,9 3,4 (449)

No recuerda 3,6 2,9 (99) 4,0 2,9 (103) 2,9 1,9 (94)

N.C. 3,1 2,8 (328) 4,3 3,8 (330) 2,9 3,0 (293)

Religión

Creyente practicante 4,1 8,0 (273) 4,6 6,4 (278) 3,3 3,7 (256)

Creyente no practicante 3,3 2,9 (1.486) 3,8 2,7 (1.502) 2,7 2,3 (1.409)

Ateo/a, no creyente 3,9 3,6 (568) 4,5 3,9 (565) 3,2 2,8 (553)

N.C. 3,5 2,9 (72) 4,6 4,8 (71) 3,1 2,4 (66)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 3,7 3,2 (504) 4,3 3,4 (517) 3,1 3,1 (490)

Ciudad mediana 3,7 4,6 (906) 4,2 3,5 (910) 2,9 2,4 (860)

Ciudad grande 3,0 2,6 (740) 3,8 4,3 (740) 2,7 2,4 (694)

Gran núcleo urbano 4,4 5,7 (249) 4,2 3,2 (249) 3,0 2,7 (240)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
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Tabla M14. Frecuencia con la que ha discutido sobre diversas cuestiones con su pareja
durante los últimos doce meses 
A continuación voy a leerle una serie de cuestiones que pueden dar lugar a desacuerdo entre
las parejas. Por favor, indíqueme la frecuencia con la que ha discutido sobre las mismas du-
rante los últimos 12 meses.

Muy

Pocas A Frecuen- frecuen- No

Nunca veces veces temente temente procede N.S. N.C. Total (n)

El reparto de las tareas domésticas 48,3 30,4 15,3 2,7 2,1 0,3 0,0 1,0 100 (1.552)

El dinero 56,2 27,8 11,9 2,1 1,2 0,1 0,0 0,8 100 (1.552)

Empleo del tiempo libre 55,5 27,8 12,8 1,7 0,8 0,2 0,1 1,1 100 (1.552)

Relaciones sexuales 57,5 23,2 9,6 1,4 0,8 2,3 0,7 4,5 100 (1.552)

Relaciones con amigos/as 61,5 26,4 8,6 1,1 0,6 0,4 0,2 1,1 100 (1.552)

Relaciones con padres/madres 

y suegros/as 51,4 22,9 9,8 1,9 0,6 12,4 0,3 0,9 100 (1.552)

La educación de los hijos/as 37,1 21,1 12,7 1,8 0,5 25,1 0,6 1,1 100 (1.552)

Tener hijos/as 61,8 10,6 2,3 0,5 0,6 22,2 0,8 1,2 100 (1.552)

Beber alcohol 79,6 10,6 3,7 0,6 0,8 3,4 0,2 1,1 100 (1.552)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Solo responden aquellas personas que conviven con su pareja.

� ANUARIO CIS 2014

16

70

80

90

100

60

50

40

30

20

10

0

E
l r

ep
ar

to
 d

e 
la

s
ta

re
as

 d
om

és
tic

as

P
or

ce
nt

aj
e

E
l d

in
er

o

E
m

pl
eo

 d
el

tie
m

po
 li

br
e

R
el

ac
io

ne
s

se
xu

al
es

R
el

ac
io

ne
s 

co
n

am
ig

os
/a

s

R
el

ac
io

ne
s 

co
n

pa
dr

es
/m

ad
re

s
y 

su
eg

ro
s/

as

La
 e

du
ca

ci
ón

de
 lo

s 
hi

jo
s/

as

Te
ne

r h
ijo

s/
as

B
eb

er
 a

lc
oh

ol

Frecuencia con la que ha discutido sobre diversas cuestiones con su pareja durante los últimos doce meses 

N.S.
No procede

N.C.

Muy frecuentemente

Nunca
Pocas veces
A veces
Frecuentemente



Tabla M15. Frecuencia con la que ha discutido sobre diversas cuestiones con su pareja
durante los últimos doce meses
A continuación voy a leerle una serie de cuestiones que pueden dar lugar a desacuerdo entre
las parejas. Por favor, indíqueme la frecuencia con la que ha discutido sobre las mismas du-
rante los últimos 12 meses.

NUNCA 

El reparto de las Empleo del Relaciones Relaciones 

tareas domésticas El dinero tiempo libre sexuales con amigos

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 48,3 (749) 56,2 (872) 55,5 (861) 57,5 (893) 61,5 (955)

Sexo

Hombre 49,6 (378) 55,6 (424) 55,9 (426) 56,0 (427) 59,6 (454)

Mujer 47,0 (371) 56,7 (448) 55,1 (435) 59,0 (466) 63,4 (501)

Edad

Hasta 24 años 44,8 (13) 41,4 (12) 48,3 (14) 62,1 (18) 48,3 (14)

De 25 a 34 33,6 (78) 48,3 (112) 40,9 (95) 52,6 (122) 53,9 (125)

De 35 a 44 38,1 (134) 50,9 (179) 50,6 (178) 52,8 (186) 59,1 (208)

De 45 a 54 48,8 (161) 53,9 (178) 53,3 (176) 55,2 (182) 57,9 (191)

De 55 a 64 53,8 (147) 58,6 (160) 59,7 (163) 60,1 (164) 64,8 (177)

65 años o más 64,3 (216) 68,8 (231) 69,9 (235) 65,8 (221) 71,4 (240)

Estado civil

Casado/a 49,5 (656) 57,2 (757) 56,9 (754) 58,7 (777) 63,0 (834)

Soltero/a 37,6 (70) 47,3 (88) 44,6 (83) 49,5 (92) 53,2 (99)

Viudo/a 33,3 (2) 100,0 (6) 66,7 (4) 66,7 (4) 83,3 (5)

Separado/a 71,4 (10) 64,3 (9) 50,0 (7) 57,1 (8) 35,7 (5)

Divorciado/a 45,0 (9) 50,0 (10) 55,0 (11) 50,0 (10) 50,0 (10)

Educación

Primaria o menos 65,1 (257) 65,6 (259) 68,4 (270) 65,3 (258) 72,2 (285)

Secundaria inicial 45,9 (189) 51,2 (211) 55,6 (229) 55,1 (227) 60,7 (250)

FP de grado medio 48,1 (51) 55,7 (59) 48,1 (51) 58,5 (62) 57,5 (61)

Secundaria superior 44,8 (81) 52,5 (95) 49,7 (90) 56,4 (102) 58,0 (105)

FP de grado superior 37,4 (61) 50,3 (82) 47,9 (78) 53,4 (87) 57,7 (94)

Universidad 36,3 (105) 56,1 (162) 47,8 (138) 52,6 (152) 53,6 (155)

Situación laboral

Ocupados/as 37,2 (244) 51,8 (340) 48,6 (319) 52,4 (344) 56,1 (368)

Parados/as 44,7 (142) 44,3 (141) 50,0 (159) 52,8 (168) 53,8 (171)

Jubilados/as o pensionistas 65,8 (229) 71,6 (249) 70,7 (246) 67,0 (233) 73,3 (255)

Estudiantes 50,0 (4) 75,0 (6) 37,5 (3) 62,5 (5) 62,5 (5)

Trabajo doméstico 

no remunerado 59,6 (127) 61,5 (131) 59,2 (126) 63,4 (135) 70,0 (149)

Clase social

Clase alta/ media-alta 41,5 (110) 58,9 (156) 50,9 (135) 57,0 (151) 59,2 (157)

Nuevas clases medias 44,5 (151) 52,2 (177) 49,6 (168) 54,6 (185) 56,3 (191)

Viejas clases medias 53,5 (116) 62,7 (136) 61,3 (133) 60,4 (131) 65,4 (142)

Obreros/as cualificados/as 51,0 (232) 54,5 (248) 57,1 (260) 57,6 (262) 63,1 (287)

Obreros/as no cualificados/as 50,8 (93) 54,1 (99) 57,9 (106) 58,5 (107) 63,9 (117)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Nunca”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Pocas veces”, “A veces”,
“Frecuentemente”, “Muy frecuentemente”, “No procede”, “No sabe” y “No contesta”. 
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Solo responden aquellas personas que conviven con su pareja. 
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Tabla M16. Frecuencia con la que ha discutido sobre diversas cuestiones con su pareja
durante los últimos doce meses
A continuación voy a leerle una serie de cuestiones que pueden dar lugar a desacuerdo entre
las parejas. Por favor, indíqueme la frecuencia con la que ha discutido sobre las mismas du-
rante los últimos 12 meses.

NUNCA 

Relaciones con La educación Tener Beber 

padres y suegros de los hijos/as hijos/as alcohol

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 51,4 (797) 37,1 (576) 61,8 (959) 79,6 (1.235)

Sexo

Hombre 51,4 (392) 37,7 (287) 61,7 (470) 79,3 (604)

Mujer 51,3 (405) 36,6 (289) 61,9 (489) 79,9 (631)

Edad

Hasta 24 años 48,3 (14) 13,8 (4) 62,1 (18) 86,2 (25)

De 25 a 34 49,1 (114) 24,6 (57) 66,8 (155) 74,6 (173)

De 35 a 44 50,0 (176) 33,5 (118) 77,0 (271) 80,7 (284)

De 45 a 54 59,1 (195) 39,7 (131) 70,6 (233) 83,3 (275)

De 55 a 64 53,5 (146) 47,3 (129) 52,0 (142) 77,7 (212)

65 años o más 45,2 (152) 40,8 (137) 41,7 (140) 79,2 (266)

Estado civil

Casado/a 51,0 (675) 40,3 (533) 61,9 (820) 79,7 (1.055)

Soltero/a 52,2 (97) 16,1 (30) 61,3 (114) 80,1 (149)

Viudo/a 50,0 (3) 16,7 (1) 50,0 (3) 83,3 (5)

Separado/a 57,1 (8) 42,9 (6) 57,1 (8) 71,4 (10)

Divorciado/a 65,0 (13) 30,0 (6) 70,0 (14) 75,0 (15)

Educación

Primaria o menos 51,1 (202) 44,3 (175) 50,1 (198) 78,0 (308)

Secundaria inicial 53,9 (222) 39,1 (161) 63,1 (260) 76,2 (314)

FP de grado medio 48,1 (51) 29,2 (31) 56,6 (60) 81,1 (86)

Secundaria superior 53,6 (97) 32,0 (58) 66,3 (120) 81,2 (147)

FP de grado superior 49,1 (80) 31,9 (52) 73,6 (120) 81,6 (133)

Universidad 49,1 (142) 33,2 (96) 68,2 (197) 83,7 (242)

Situación laboral

Ocupados/as 50,6 (332) 32,6 (214) 69,5 (456) 81,7 (536)

Parados/as 53,8 (171) 35,2 (112) 67,3 (214) 74,5 (237)

Jubilados/as 
o pensionistas 50,0 (174) 44,5 (155) 44,8 (156) 82,2 (286)

Estudiantes 75,0 (6) 12,5 (1) 50,0 (4) 62,5 (5)

Trabajo doméstico 
no remunerado 51,6 (110) 42,3 (90) 58,7 (125) 76,1 (162)

Clase social

Clase alta/ media-alta 49,4 (131) 35,1 (93) 66,0 (175) 83,0 (220)

Nuevas clases medias 48,1 (163) 33,3 (113) 64,6 (219) 82,3 (279)

Viejas clases medias 50,7 (110) 40,6 (88) 56,7 (123) 80,2 (174)

Obreros/as 
cualificados/as 52,3 (238) 38,2 (174) 60,2 (274) 75,4 (343)

Obreros/as 
no cualificados/as 55,7 (102) 39,3 (72) 59,6 (109) 77,0 (141)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Nunca”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Pocas veces”, “A veces”,
“Frecuentemente”, “Muy frecuentemente”, “No procede”, “No sabe” y “No contesta”. 
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Solo responden aquellas personas que conviven con su pareja. 
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Tabla M17. Frecuencia con la que ha discutido sobre diversas cuestiones con su pareja du-
rante los últimos doce meses
A continuación voy a leerle una serie de cuestiones que pueden dar lugar a desacuerdo entre
las parejas. Por favor, indíqueme la frecuencia con la que ha discutido sobre las mismas du-
rante los últimos 12 meses.

NUNCA 

El reparto de las Empleo del Relaciones Relaciones 

tareas domésticas El dinero tiempo libre sexuales con amigos

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 48,3 (749) 56,2 (872) 55,5 (861) 57,5 (893) 61,5 (955)

Ideología

Izquierda 1-2 42,4 (61) 54,9 (79) 50,7 (73) 51,4 (74) 57,6 (83)

3-4 45,3 (168) 54,2 (201) 50,9 (189) 54,2 (201) 55,8 (207)

5 42,0 (140) 54,7 (182) 54,1 (180) 55,6 (185) 56,2 (187)

6 46,1 (47) 53,9 (55) 53,9 (55) 50,0 (51) 61,8 (63)

7-8 51,8 (71) 54,7 (75) 54,0 (74) 61,3 (84) 67,2 (92)

Derecha 9-10 66,7 (20) 66,7 (20) 63,3 (19) 60,0 (18) 73,3 (22)

N.S. 60,4 (116) 65,1 (125) 67,7 (130) 69,8 (134) 76,6 (147)

N.C. 51,9 (126) 55,6 (135) 58,0 (141) 60,1 (146) 63,4 (154)

Recuerdo de voto

PP 51,4 (187) 58,2 (212) 58,2 (212) 62,6 (228) 66,5 (242)

PSOE 51,3 (164) 58,8 (188) 57,2 (183) 58,8 (188) 63,8 (204)

IU/ICV 34,5 (29) 46,4 (39) 46,4 (39) 46,4 (39) 47,6 (40)

UPyD 35,0 (14) 57,5 (23) 55,0 (22) 50,0 (20) 62,5 (25)

CiU 57,5 (23) 62,5 (25) 55,0 (22) 47,5 (19) 55,0 (22)

Otros partidos 43,3 (42) 51,5 (50) 54,6 (53) 61,9 (60) 56,7 (55)

No tenía edad 100,0 (1) 100,0 (1) 100,0 (1) 100,0 (1) 100,0 (1)

En blanco 55,8 (24) 67,4 (29) 55,8 (24) 58,1 (25) 67,4 (29)

No votó 43,0 (114) 49,4 (131) 49,1 (130) 53,2 (141) 55,8 (148)

No recuerda 45,8 (33) 58,3 (42) 50,0 (36) 55,6 (40) 63,9 (46)

N.C. 52,2 (118) 58,4 (132) 61,5 (139) 58,4 (132) 63,3 (143)

Religión

Creyente practicante 58,2 (113) 61,9 (120) 59,3 (115) 62,9 (122) 64,9 (126)

Creyente no practicante 48,6 (496) 56,4 (576) 56,7 (579) 58,9 (601) 63,3 (646)

Ateo/a, no creyente 40,0 (118) 52,5 (155) 48,1 (142) 50,5 (149) 54,2 (160)

N.C. 52,4 (22) 50,0 (21) 59,5 (25) 50,0 (21) 54,8 (23)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 50,7 (172) 58,7 (199) 58,7 (199) 53,1 (180) 64,9 (220)

Ciudad mediana 48,1 (279) 55,7 (323) 55,3 (321) 60,5 (351) 62,4 (362)

Ciudad grande 47,6 (233) 56,1 (275) 54,1 (265) 56,9 (279) 59,2 (290)

Gran núcleo urbano 45,5 (65) 52,4 (75) 53,1 (76) 58,0 (83) 58,0 (83)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Nunca”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Pocas veces”, “A veces”,
“Frecuentemente”, “Muy frecuentemente”, “No procede”, “No sabe” y “No contesta”. 
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Solo responden aquellas personas que conviven con su pareja. 
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Tabla M18. Frecuencia con la que ha discutido sobre diversas cuestiones con su pareja
durante los últimos doce meses
A continuación voy a leerle una serie de cuestiones que pueden dar lugar a desacuerdo entre
las parejas. Por favor, indíqueme la frecuencia con la que ha discutido sobre las mismas du-
rante los últimos 12 meses.

NUNCA 

Relaciones con La educación Tener Beber 

padres y suegros de los hijos/as hijos/as alcohol

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 51,4 (797) 37,1 (576) 61,8 (959) 79,6 (1.235)

Ideología

Izquierda 1-2 49,3 (71) 31,9 (46) 63,2 (91) 84,7 (122)

3-4 46,4 (172) 33,7 (125) 59,8 (222) 74,7 (277)

5 45,6 (152) 34,2 (114) 61,3 (204) 77,5 (258)

6 47,1 (48) 37,3 (38) 59,8 (61) 82,4 (84)

7-8 56,9 (78) 44,5 (61) 65,0 (89) 81,8 (112)

Derecha 9-10 50,0 (15) 40,0 (12) 46,7 (14) 90,0 (27)

N.S. 63,5 (122) 47,4 (91) 68,2 (131) 84,4 (162)

N.C. 57,2 (139) 36,6 (89) 60,5 (147) 79,4 (193)

Recuerdo de voto

PP 51,9 (189) 37,9 (138) 61,8 (225) 81,6 (297)

PSOE 50,6 (162) 36,3 (116) 58,1 (186) 77,2 (247)

IU/ICV 48,8 (41) 29,8 (25) 64,3 (54) 81,0 (68)

UPyD 37,5 (15) 35,0 (14) 62,5 (25) 80,0 (32)

CiU 65,0 (26) 42,5 (17) 72,5 (29) 87,5 (35)

Otros partidos 45,4 (44) 34,0 (33) 66,0 (64) 86,6 (84)

No tenía edad 100,0 (1) 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0)

En blanco 60,5 (26) 48,8 (21) 76,7 (33) 86,0 (37)

No votó 53,2 (141) 35,8 (95) 67,2 (178) 77,0 (204)

No recuerda 54,2 (39) 41,7 (30) 59,7 (43) 79,2 (57)

N.C. 50,0 (113) 38,5 (87) 54,0 (122) 77,0 (174)

Religión

Creyente practicante 49,5 (96) 44,8 (87) 56,2 (109) 80,4 (156)

Creyente no practicante 52,3 (534) 40,0 (408) 62,1 (634) 78,9 (806)

Ateo/a, no creyente 49,5 (146) 25,4 (75) 64,7 (191) 81,7 (241)

N.C. 50,0 (21) 14,3 (6) 59,5 (25) 76,2 (32)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 52,5 (178) 40,4 (137) 58,4 (198) 80,8 (274)

Ciudad mediana 54,3 (315) 39,5 (229) 66,6 (386) 80,3 (466)

Ciudad grande 49,6 (243) 34,3 (168) 61,2 (300) 79,4 (389)

Gran núcleo urbano 42,7 (61) 29,4 (42) 52,4 (75) 74,1 (106)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Nunca”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Pocas veces”, “A veces”,
“Frecuentemente”, “Muy frecuentemente”, “No procede”, “No sabe” y “No contesta”. 
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Solo responden aquellas personas que conviven con su pareja. 
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